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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15748/answer/15749




YBaxaemuii [Imutpuii! [lymato, 4To eciu Obl ObIJIa TATOJIOTHS CO CTOPOHHI IMYEK, TO HOKTOP IIpH
ocMoTpe 00513aTeNTbHO 3TO onpenesnus Obl. [IpOKOHCYIBTUPYUTECH ¥ HEBPOJIOTa Ha IIpeIMeT
[IaTOJIOTUH MOSICHUYHO-KPECTLIOBOTO OTAEeNa M03BOHOYHNKA. C yBaXKEeHUEM.



